
Teilnahmebedingungen für die Teilnahme am Malwettbewerb der Stadtwerke Rödental 2024

 Geltungsbereich
Diese Teilnahmebedingungen gelten für die Teilnahme am Malwettbewerb 2024 „Dein Rödental der Zukunft“. Der Malwettbewerb wird veranstaltet von den Stadtwerken Rödental („veranstaltende Organisation“).
Weitere Informationen zur veranstaltenden Organisation finden Sie hier: https://www.stadtwerke-roedental.de/internet-tv/
Eine Teilnahme am Gewinnspiel ist ausschließlich zu den hier aufgeführten Bedingungen möglich. Mit der Teilnahme am Gewinnspiel erkennt der Teilnehmende diese Teilnahmebedingungen ausdrücklich an.

Teilnahme

Teilnahmeberechtigt sind Kinder, die bis zum Start des Wettbewerbs mindestens 3 Jahre alt sind, aber noch nicht 13 Jahre alt sind und in der Stadt Rödental leben. 
Der Malwettbewerb „Dein Rödental der Zukunft“ findet im Zeitraum vom 13.08.bis 30.09.2024 statt. 
Thema des Wettbewerbs: Wie sieht dein Rödental der Zukunft aus? Was braucht deine Stadt, damit du dich wohlfühlst? Male ein Bild mit deinen Ideen dazu.
Die Teilnahme am Wettbewerb ist kostenlos. 

Nicht teilnehmen dürfen Mitarbeitende der Stadtwerke Rödental. 

Jeder Teilnehmende kann nur im eigenen Namen und nur einmal am Gewinnspiel teilnehmen. Mehrfacheinsendungen werden nicht berücksichtigt.

Um am Gewinnspiel teilzunehmen, muss ein selbst gemaltes Bild zum Thema zu den Öffnungszeiten des Kundencenters (Öffnungszeiten: Montag 7:30 – 12:00 Uhr und 13:30 – 16:00 Uhr; Dienstag 07:30 – 12:00 Uhr; Mittwoch: 07:30 – 12:00 Uhr und 13:30 – 18:00 Uhr; Donnerstag: 07:30 – 12:00 Uhr und 13:30 – 16:00 Uhr; Freitag: 07:30 – 12:00 Uhr) mit Angabe der Anschrift und des Alters des Kindes eingereicht werden. Voraussetzung der Teilnahme am Gewinnspiel ist, dass ein Erziehungsberechtigter mit der Teilnahme einverstanden ist und das Teilnahmeformular unterschreibt. 
Folgende Bildformate sind zulässig: DIN A4 und DIN A3.
Die Stadtwerke Rödental behalten sich vor, Teilnehmende von der Teilnahme am Gewinnspiel bei Verstößen gegen die Teilnahmebedingungen auszuschließen. Dasselbe gilt für den Fall, dass sich Teilnehmende der Manipulation oder anderer unredlicher Hilfsmittel bedienen.
Die Teilnehmenden müssen unter Umständen ihre Teilnahmeberechtigung an dem Gewinnspiel nachweisen. Weisen die Teilnehmenden innerhalb der von den Stadtwerken Rödental gesetzten Frist die Teilnahmeberechtigung nicht nach, behalten sich die Stadtwerke Rödental vor, die Teilnehmenden von der Teilnahme auszuschließen.

Durchführung und Gewinne 
Im angegebenen Zeitraum verlosen die Stadtwerke Rödental unter allen Teilnehmenden verschiedene Gewinne: Für den ersten Sieger der jeweiligen Altersklasse (3 bis 5 Jahre, 6 bis 7 Jahre und 8 bis 12 Jahre) gibt es Sachpreise zu gewinnen (Gutscheine u. ä.). Der Gewinn ist nicht auf andere Personen übertragbar und kann nicht in bar ausgezahlt werden.
Die Gewinner werden nach Ablauf des Gewinnspielzeitraums von einer Jury ermittelt. Die Jury setzt sich aus Mitarbeitern der Stadtwerke Rödental zusammen.
Die Gewinner werden per E-Mail, die den Stadtwerken Rödental mit der Teilnahmeberechtigung übermittelt wird, benachrichtigt. 
Die Gewinne müssen im Kundencenter der Stadtwerke Rödental abgeholt werden. Der Zeitraum der Abholung wird in der Gewinnbenachrichtigung genannt.
Falls die E-Mail mit der Gewinnbenachrichtigung nicht zugestellt werden kann, sind die Stadtwerke Rödental nicht verpflichtet, weitere Nachforschungen anzustellen – ein Anspruch auf den Gewinn besteht in diesem Fall nicht. Meldet sich ein Gewinner auf die Benachrichtigung innerhalb von zwei Wochen nach Zugang der Benachrichtigung nicht bei den Veranstaltenden, erlischt dessen Anspruch auf den jeweiligen Gewinn. Der Gewinn wird in diesem Fall neu ausgelost.
Der Gewinn besteht grundsätzlich ausschließlich in dem von den Stadtwerken Rödental angegebenen Umfang. In dem unwahrscheinlichen Fall der Nichtverfügbarkeit des Preises behalten sich die Stadtwerke Rödental das Recht vor, diesen nach eigenem Ermessen durch einen gleichwertigen Preis zu ersetzen.
Wenn aus einem Grund, den die Stadtwerke Rödental nicht zu vertreten hat, es nicht möglich ist, den Malwettbewerb wie geplant durchzuführen, unvorhergesehene Probleme, die Sicherheit, Fairness, Integrität oder angemessene Durchführung der Aktion stören oder beeinträchtigen, haben die Stadtwerke Rödental das Recht die Aktion abzubrechen, zu beenden, abzuändern oder auszusetzen. 
Die Stadtwerke Rödental übernehmen keine Haftung für Schäden, die einem Teilnehmenden oder Dritten durch die Annahme und/ oder Nutzung des Gewinns entstehen. Die Haftung für Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit bleiben davon unberührt.
Eine Barauszahlung des Gewinnwertes und ein Umtausch des Gewinngegenstandes sind ausgeschlossen.
Der Anspruch auf einen Gewinn ist nicht übertragbar.
Etwaige Gewährleistungsansprüche der Gewinner sind ausgeschlossen.
Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

Haftungsausschluss
Ansprüche der Teilnehmenden auf Schadensersatz sind ausgeschlossen. Hiervon ausgenommen sind Schadensersatzansprüche des Teilnehmers aus der Verletzung des Lebens, des Körpers, der Gesundheit oder aus der Verletzung wesentlicher Vertragspflichten (Kardinalpflichten) sowie die Haftung für sonstige Schäden, die auf einer vorsätzlichen oder grob fahrlässigen Pflichtverletzung der veranstaltenden Organisation, ihrer gesetzlichen Vertreter oder Erfüllungsgehilfen beruhen.
Bei der Verletzung wesentlicher Vertragspflichten haftet der Veranstaltende nur auf den vertragstypischen, vorhersehbaren Schaden, wenn dieser einfach fahrlässig verursacht wurde, es sei denn, es handelt sich um Schadensersatzansprüche des Teilnehmers aus einer Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit.
Die Einschränkungen der vorherstehenden Absätze gelten auch zugunsten der gesetzlichen Vertreter und Erfüllungsgehilfen des Veranstaltenden, wenn Ansprüche direkt gegen diese geltend gemacht werden.
Die Vorschriften des Produkthaftungsgesetzes bleiben unberührt.

Datenschutzbestimmungen
Im Zuge der Durchführung des Malwettbewerbs übermittelt jeder Teilnehmer den Stadtwerken Rödental die folgenden personenbezogenen Daten:
Name, Vorname, Alter, Straße, Hausnummer, Postleitzahl, Wohnort, Telefonnummer und E-Mail. Die Abfrage dieser personenbezogenen Daten dient einzig der Abwicklung des Malwettbewerbs, da ohne deren Kenntnis eine Gewinnermittlung nicht möglich wäre.
Die übermittelten personenbezogenen Daten werden nur zur Durchführung des Malwettbewerbs gespeichert und verwendet und mit Herausgabe der Preise gelöscht.
Eine Auswahl der Bilder unter Angabe des Vornamens, des ersten Buchstaben des Nachnamens und Alters (Name und Wohnort werden nicht dargestellt) werden veröffentlicht.
Der*die Erziehungsberechtigte des teilnehmenden Kindes kann zu jeder Zeit Auskunft über seine beim Veranstalter gespeicherten Daten erhalten, der Nutzung seiner Daten widersprechen und deren Löschung verlangen. Hierzu genügt ein einfaches Schreiben an die Stadtwerke Rödental, Bürgerplatz 3, 96472 Rödental, E-Mail: info@stadtwerke-roedental.de.

Abschließende Bestimmungen
Sollte eine der vorstehenden Bestimmungen dieser Teilnahmebedingungen unwirksam sein, berührt dies nicht die Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen.


Teilnahmeformular
für den Malwettbewerb „Dein Rödental der Zukunft“

Nachname (des Kindes)*					Vorname (des Kindes)*

Alter (des Kindes)*


Straße, Hausnummer,				 PLZ, Ort


E-Mail-Adresse*

Bitte beschreibe kurz, was dein Bild zeigt:




Einverständniserklärung des Erziehungsberechtigten
Ich reiche das Bild meines Kindes zur Teilnahme an dem Malwettbewerb „Dein Rödental der Zukunft“ ein. Ich stimme einer zeitlich unbestimmten Veröffentlichung des Bildes mit dem Namen (Vorname und dem ersten Buchstaben des Nachnamens) und Alter meines Kindes on- und offline zu, zum Beispiel in den sozialen Medien.




Datum, Ort 					Unterschrift des Erziehungsberechtigten

Viel Glück und Erfolg wünscht das Team der Stadtwerke Rödental
*Pflichtfeld
